

**Отзыв научного руководителя
о Дятловой Алине Евгеньевне,
авторе выпускной квалификационной работы
«Диалогическое взаимодействие в телевизионном интервью:
речевые интенции и практики
на примере программ «Познер» и «Собчак живьём»»
(направление «Журналистика»)**

Характеризуя личность Алину Евгеньевну как исследователя, нельзя не начать с профессиональной деятельности, поскольку именно профессиональным интересом продиктован выбор темы дипломной работы. Обучаясь на дневном отделении, Алина Евгеньевна в свободное время активно занималась журналистской практикой. Начиная с 2010 года, она публиковалась в таких изданиях, как «Российская газета», «Комсомольская правда», «Променад», «Пастернак», «Эксперт.пост», «Модный Петербург». В настоящее время Алина Евгеньевна работает в издательстве «Премиум-пресс», где интервью является её приоритетным направлением. Отметим, что интерес Алины Евгеньевны к жанру возник ещё до начала обучения в СПбГУ: она начала работать в этом жанре с 2011 года. В СПбГУ Алина Евгеньевна перепоступила в 2012 году, окончив два курса на отделении журналистики в Кемеровском государственном университете. На третьем курсе на «отлично» защитила курсовую работу по теме «Интервью на современном телевидении на примере программы «Собчак живьём» (н. рук. К. В. Силантьев) и продолжила изучать эту тему на новом уровне в рамках подготовки выпускной квалификационной работы.

Впрочем, сфера интересов Алины Евгеньевны не ограничивается интервью. Алина Евгеньевна работала в Olympic Broadcasting Services на Зимних олимпийских играх в Сочи, принимала участие в международной научно-практической конференции СПбГИКиТ «Моё прочтение классики», в конкурсе художественного перевода, ежегодно участвует в поэтическом

конкурсе, который проходит в ВШЖиМК в рамках традиционной Недели русской словесности (работы Алины Евгеньевны неоднократно отбирались для публикации в сборнике), стала победителем V Международного поэтического фестиваля «Женский крик».

Работа над дипломным сочинением велась последовательно и самостоятельно в хорошем смысле этого слова (черновые варианты текста представлялись научному руководителю сразу в высокой степени готовности). Консультируясь с научным руководителем, Алина Евгеньевна внимательно прислушивалась к замечаниям и оперативно вносила коррективы, продемонстрировав способность к вдумчивой работе над текстом и очевидные исследовательские способности, что, на наш взгляд, безусловно заслуживает похвалы.

Научный руководитель,

к. филол. н.,

ст. преп. кафедры речевой коммуникации

А. А. Горячев

